
豊中市こども未来部　こども事業課

１～２　お子さんは ３～９　保護者の方は １０～２０　こども園は

1 こども園に行くことが楽しい 2 入園後、友達とよく遊ぶようになった 3 子育ては楽しい

4 子育ての相談相手（協力者）がいる 5 子どもと触れ合う時間を大切にしている 6 規則正しい生活を心がけている

7
あいさつや身の回りの始末など、基本的
な生活習慣を身に付くことを大切にしてい
る

8
こども園の教育保育活動に興味・関心を
持って共に子育てしようとしている

9
外部侵入者対策（門や玄関の開閉・施
錠、保護者証の着用など）に協力している

10
適切な健康に関する指導や感染予防対
策に努めている

11
教育保育方針や子どもの様子をわかりや
すく伝えている

12
子どもの年齢や興味・関心に応じた教育
保育の環境づくりに取り組んでいる

令和6年度（2024年度）保護者アンケート結果　（回答率：65％）

A：思う　B：やや思う　C：あまり思わない　D：思わない
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13
一人一人の個性を大切にし、意欲や自信
につながる教育保育の実践に努めている

14
あいさつや身の回りの始末など、基本的
な生活習慣が身に付くことを大切にしてい
る

15 適切な言葉がけや関わりを行っている

16
人（友達・保育者等）と関わる力を育てて
いる

17
避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）な
どで、子どもが安全に対する意識や習慣
が身に付くように努めている

18
園行事を子どもの育ちに応じて取り組ん
でいる

19
困った事や気になる事があった時に相談
できる環境づくりに努めている

20
子どもが園でケガをしたり病気になったり
した場合に適切な対応に努めている

★このアンケート結果をふまえてより良い教育保育をめざしていきます。アンケートへのご協力ありがとうございました。
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